



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

**RETIFICAÇÃO Nº 207/2025 - PROEC (11.01.08)**

**Nº do Protocolo: 23006.027075/2025-40**

**Santo André-SP, 21 de outubro de 2025.**

A Comissão Eleitoral, nomeada pela Portaria nº 5252/2025 - PROEC, de 1 de setembro de 2025, publicada no Boletim de Serviço da UFABC nº 1475, de 2 de setembro de 2025, páginas 25 e 26, **RETIFICA** o **Edital nº 119/2025 - PROEC (nº do documento: 132)**, publicado no Boletim de Serviço nº 1490, de 21 de outubro de 2025, que tornou pública a homologação de inscrições referente à eleição de representantes discentes e servidores(as) técnico-administrativos(as) para a Comissão de Extensão e Cultura da UFABC (CEC).

**Onde se lê:**

<b>Representação</b>	<b>Nome do Titular</b>	<b>Nome do Suplente</b>	<b>Nº da Chapa</b>
Representante Discente de graduação	Paloma Breit dos Santos	Ágatha Breit dos Santos	21
	Ana Alice Nascimento Silva	Sara Alice Mendes Silva	22
Representante Discente de pós- graduação	Paula Keiko Iwamoto Poloni	Nataly Correia da Silva	11
	Elaine Cristine de Souza Luiz	Jailson Jorge T. dos Santos	12
	Nataly Correia da Silva	Paula Keiko Iwamoto Poloni	13
	Karen Ramos	Juliana Dedini Lopes	14

**Leia-se:**

<b>Representação</b>	<b>Nome do Titular</b>	<b>Nome do Suplente</b>	<b>Nº da Chapa</b>
Representante Discente de graduação	Paloma Breit dos Santos	Ágatha Breit dos Santos	21
	Ana Alice Nascimento Silva	Sara Alice Mendes Silva	22
Representante Discente de pós- graduação	Elaine Cristine de Souza Luiz	Jailson Jorge T. dos Santos	12
	Nataly Correia da Silva	Paula Keiko Iwamoto Poloni	13
	Karen Ramos	Juliana Dedini Lopes	14

**(Assinado digitalmente em 21/10/2025 13:12)**

**RENATA RODRIGUES SENA NOGUEIRA**

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO

PROEC/DPAG (11.01.08.06)

Matrícula: ###099#7

Visualize o documento original em <http://sig.ufabc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **207**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **21/10/2025** e o código de verificação: **8cafc05437**